GS 1. - 2. kolokyvij (A1) - (2008./2009.)

Z1. (30) Odredite metodom sila vrijednost temperature koja uzrokuje vlac¢nu silu u zatezi od

50kN.
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72. (30) Odredite horizontalan pomak kliznog leZaja.
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T1. (10) Sto su temeljne nepoznanice u metodi sila? Rjefavanjem kojega sustava jednadzbi
se odreduju njihove vrijednosti?

T2. (15) Za zadani stati¢ki neodredeni sistem i pridruzeni osnovni sistem (za metodu sila)
objasnite geometrijsko/kinematicko znacenje uvjeta kompatibilnosti?
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T3. (15) Sto je fizikalno koeficijent krutosti ki;?




GS 1. - 2. kolokvij (A2) - (2008./2009.)

Z1. (30) Odredite metodom sila vrijednost temperature koja uzrokuje tlacnu silu u zatezi od
40kN.

o =10° K™
E=3-10"kN / m*
blh=45/65[cm]

72. (30) Odredite vertikalan pomak kliznog lezaja.
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T1. (10) Sto su temeljne nepoznanice u opéoj metodi pomaka? Rjesavanjem kojeg sustava
jednadZzbi se odreduju njihove vrijednosti?

T2. (15) Za zadani staticki neodredeni sistem i pridruZeni osnovni sistem (za metodu sila)
objasnite geometrijsko/kinematicko znacenje uvjeta kompatibilnosti?
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T3. (15) Sto je fizikalno koeficijent fleksibilnosti 0 1,j > 1)?




GS 1. - 2. kolokyvij (B1) — (2008./2009.)

71. (30) Odredite metodom sila M i T dijagrame. @, =10"K"
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b/h=30/40[cm]
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T1. (20) Za zadani stati¢ki neodredeni sistem (sa zadanim prisilnim pomakom lezaja) i
pridruZeni osnovni sistem (za metodu sila) objasnite geometrijsko/kinematicko
znacenje uvjeta kompatibilnosti?
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T2. (10) Sto su sile upetosti u metodi pomaka?

T3. (10) Objasnite mehani¢ko znacenje koeficijenta k3 s matrice krutosti prostornog Stapnog
elementa?
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GS 1. - 2. kolokyvij (B2) — (2008./2009.)

71. (30) Odredite metodom sila M i T dijagrame. a =10°K"

E=3-10"kN/m’
b/h=35/45[cm]
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T1. (20) Za zadani stati¢ki neodredeni sistem (sa zadanim prisilnim pomakom leZaja) i
pridruZeni osnovni sistem (za metodu sila) objasnite geometrijsko/kinematicko
znacenje uvjeta kompatibilnosti?
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T2. (10) Koje je fizikalno znaCenje vrijednosti 9; u jednadzbi neprekinutosti?

T3. (10) Objasnite mehanicko znacenje koeficijenta ks ;; matrice krutosti prostornog Stapnog
elementa?
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GS 1. - 2. kolokyvij (C1) - (2008./2009.)

7Z1. (30) Odredite metodom sila vrijednost vertikalnog pomaka srednjeg kliznog leZaja koji
uzrokuje moment na vrhu kosog stupa u iznosu od 250kNm.
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T1. (15) Za zadani staticki neodredeni sistem skicirajte jedan osnovni sistem za prora¢un
metodom sila i objasnite geometrijsko/kinematicko znacenje pripadnih uvjeta
kompatibilnosti?
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T2. (10) Koeficijenti fleksibilnosti su, fizikalno, poop¢ene sile ili poop¢eni pomaci? A $to su
koeficijenti krutosti?

T3. (15) Navedite znaéenje simbola f(i,j)a U j) 1 k(i,j) u matri¢nom izrazu f(i,j) = k(i,j) - U j),
kojim su u op¢oj metodi pomaka povezane sile na krajevima elemenata i pomaci
krajeva?



GS 1. - 2. kolokyvij (C2) - (2008./2009.)

Z1. (30) Odredite metodom sila vrijednost vertikalnog pomaka prvog kliznog leZaja koji
uzrokuje moment na vrhu kosog stupa u iznosu od 200kNm.
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72. (30) Odredite sile u Stapovima.
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T1. (20) Napisite op¢i oblik jednadzbi neprekinutosti i navedite znacenje pojedinih
pribrojnika.

T2. (10) Za zadani sistem skicirajte osnovni sistem za proracun opc¢om metodom pomaka.

T3. (10) Objasnite mehanicko znacenje koeficijenata k3 5 i ks 3 matrice krutosti ravnog
Stapnog elementa?
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GS 1. - 2. kolokyvij (D1) - (2008./2009.)

7Z1. (30) Odredite M i T dijagrame.
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7Z2. (30) Odredite zaokret tocke T.
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T1. (20) Za zadani staticki neodredeni sistem skicirajte jedan osnovni sistem za prora¢un
metodom sila i objasnite geometrijsko/kinematic¢ko znacenje pripadnih uvjeta

kompatibilnosti.

T2. (5) Nabrojite stupnjeve slobode krutog ¢vora u ravnini.

T3. (15) Koje stanje u op¢oj metodi pomaka nazivamo stanjem sprijeCenih pomaka?



GS 1. - 2. kolokyvij (D2) - (2008./2009.)

71. (30) Odredite M i T dijagrame.
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T1. (20) Za zadani staticki neodredeni sistem skicirajte jedan osnovni sistem za prora¢un
metodom sila i objasnite geometrijsko/kinematic¢ko znacenje pripadnih uvjeta
kompatibilnosti.

T2. (5) Navedite jednadZbe ravnoteze koje se mogu napisati za kruti ¢vor u ravnini.

T3. (15) Koje stanje u op¢oj metodi pomaka nazivamo stanjem prisilnih pomaka?



